

市区4座人行天桥将组织招标

今年烟台城管部门将加快推进民生保障工程的建设和市政设施建设的改造



座谈会现场。本报记者 李泊静 摄

本报6月8日讯(通讯员 林蕴辉 记者 孙淑玉 曲彦霖) 8日上午,烟台城管局相关部门负责人做客“面对面话环境,心连心促发展”,与部分人大代表、政协委员、市民代表等就城市管理中的野广告、路边烧烤、节水等问题展开座谈。据了解,这是6月首场“面对面听取群众意见”座谈会。

活动一开始,烟台市城市管理局工委副书记、副局长曹成浩,向与会人员简要介绍了今年以来城市管理局的主要工作开展情况。他说,结合第三届亚沙会筹办,烟台市城管局牵头组织开展迎亚沙“大干100天”城乡环境整治活动,共发现、督办整治各类问题860余处,城乡环境面貌进一步改观。

为满足未来城市发展公用事业保障需求,烟台市城管局还积极筹划、加快推进莱山10万方新水厂、生活垃圾综合湿解焚烧

二期、南部供热中心建设等一批涉及民生事业保障的重点工程。继续对中心城区道路、路灯、污水和垃圾处理等多项市政设施建设改造。

截至目前,胜利路北段、凤凰台路中段、滨海路东段等道路大修已完工,南大街烟台三中入

行过街天桥已开工建设,其他4座人行天桥近期组织招标。46处涝洼地段排水设施改造及河道清淤维修工程也提前完工。

此外,在公用事业服务保障方面,加强科学用水调度,强化水质检测和安防网络建设,保障市区供水安全稳定。提前做好燃

煤采购、热源建设、管网维修等工作,切实提高市区供热、供气安全稳定性能。

针对城市管理中的野广告、路边烧烤、节水冬季清雪等问题,与会的14位代表提出了合理化意见和建议,城管局相关科室负责人也一一给予回答。

今天到群众艺术馆 看非物质文化遗产展

本报6月8日讯(通讯员 赵娜 王辉 记者 刘清源) 您知道烟台地区的非物质文化遗产有哪些吗?您又熟悉身边的哪些传统手工艺呢?9日,市群众艺术馆将举办了烟台市非物质文化遗产保护成果展,为您展示了咱们烟台的传统宝贝。

6月9日是全国非物质文化遗产传承日,烟台市非物质文化遗产保护中心将于6月9日上午在文化中心烟台群众艺术馆美术展厅内举办“活态传承——烟台市非物质文化遗产保护成果展”活动。

活动所有的项目都设有售卖区,让喜爱非物质文化遗产的市民在欣赏非物质文化遗产优秀项目的同时,还能够把一份喜爱带回家。

此外,保展厅内还为广大市民开设“烟台剪纸、胶东花饽饽习俗、彩色泥塑”3个项目的体验区。体验区内为市民提供制作材料、工具等,并邀请代表性传承人向市民传授制作技艺。

作为第七个文化遗产日的厚礼,在烟台市非物质文化遗产保护中心精心设计编排了《烟台非物质文化遗产精粹》,为您展示一个真正的充满文化味儿的老烟台。

2012年住博会 7月20日召开

本报6月8日讯(通讯员 李成莲 记者 李园园) 2012年中国(烟台)国际住宅产业博览会(简称“住博会”)将于2012年7月20日-23日在莱山国际博览中心举办。在展会期间现场签订购房合同(贷款担保合同),能免收住房权属登记费、交易费等不少费用。

据了解,今年住博会期间确定展位1200个,其中莱山区共有30余家房地产企业参与本届展会。展会期间,将推出丰富的互动活动。

此外,惠民活动也不少。除了房地产企业给予的让利外,现场签订购房合同(贷款担保合同)并办理相关手续的房产交易,置业担保行为的购房者,相关部门将免收住房权属登记费、住房权属交易费、住房置业担保手续费和住房置业担保服务费。

野广告 疏堵结合进行整治

烟台市委机关建设监督员、烟台环球集团工会副主席陈玮提出,小区里办假证、疏通管道等野广告屡清不断,给居民生活带来很多不便,也有损城市形象地进一步提升,希望能加大整治力度。

对此,烟台市城市管理局工委副书记、副局长曹成浩首先介绍,小区野广告一直是城管局整治的重点,现多采用数字化城市管理手段,针对小区出现的野广告,责任到人分配到每个人头上,一周之内将其进行覆盖,以保障城区环境。近三年来,野广告整治工作取得了很大进展。

芝罘区环境卫生管理处书记、爱卫办主任周文波称,芝罘区城管局采取服务外包等形式,将社区、居民区的野广告清理下放到街道办事处,由街道办事处统一组织清理。此外,还采取堵疏结合的方式,在社区、居民楼内设有专门的公告信息栏,派专人进行管理。

融雪剂 尽可能避免影响环境

烟台市政协委员、烟台商联海外投资管理有限公司董事长张彦平建议应加大宣传力度,号召全民扫雪,以保证道路畅通和居民安全。烟台市水资源办副主任张振学则提出城管局应采取融雪剂,避免对冬青等的伤害。

对此芝罘区环境卫生管理处书记、爱卫办主任周文波介绍,冬天清雪是芝罘城管部门的一项重点工作,在保畅通保安全的前提下,芝罘城管部门组织专门的清洁人员对道路、街巷积雪进行清扫。对于街巷积雪的清扫也会通过街道办事处发动居委会和辖区居民进行清理,今后也将加大宣传和倡导力度,号召更多市民参与其中。

对于融雪剂的使用,烟台市市政养护管理处处长侯春兴介绍,去年市区已经试点液体融雪剂,减少对绿化环境的损伤。今后清雪也将随着新技术、新产品的不断升级而改进,尽可能避免对环境造成的影响。

二次供水 烟台或出配套政策

随着城市发展,不少小区都面临二次加压供水的情况,但二次供水收费、管理方面却一直不明确。“能不能给我们详细说说二次供水的情况?”芝罘区奇山街道维稳办主任于秀美提出。

对此,烟台市自来水公司经理商静宇介绍,二次加压是个历史问题,也是居民关注的焦点问题。小区内水压超过标高规定就需要二次加压供水,目前二次加压供水小区主要由产权单位自身加压和管理。

随着《山东省物业管理条例》及住建部关于二次供水等相关政策的出台,要求当地政府出台相关配套政策,目前市自来水公司正在研究中,希望能通过政府出台相关政策,从根本上解决这一问题。

有问即答

1:芝罘区只楚街道楚毓社区书记、主任邹莉:只楚路2号原厂区宿舍60余户居民反映使用高价水,每吨3.9元,不知道是什么情况。

烟台市自来水公司经理商静宇回复:根据物价局的相关文件规定,目前居民生

活用水价格为每吨2.9元,普通行业用水价格为3.9元每吨,特种行业用水价格每吨在10.10元。不知道这60户居民用水情况具体是怎样,可能是仍沿用厂区的工业用水,会后我们会立即组织工作人员进行核实。

2:烟台市水资源办副主任张振学:现在新住宅供热范围增加,想详细了解下新住宅供热的政策及措施。

烟台市供热燃气管理处处长胡平:新人热网的用户只要具备供暖条件,入住率达到70%,即可供暖。入住率

达到50%的,可以与供热单位协商协议供暖,入住率达30%不足50%,可加收20%取暖费协议供暖。如果使用率过低,会造成单元楼保温效果差,室温偏低等情况,保证不了供暖质量,对供用热双方都不利。

烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气腾腾,茶香飘荡,此时此刻躁动的心也能安静下来,让思绪在这一缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉!

这里有不同情调的品茶雅间:2人间、4人间、6人间等大小包间8间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适宜赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给您十分的面子。

来吧!朋友!您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧!

您要是想静一静、歇一歇,您就来这里坐坐吧!

您要是想和朋友聊聊天谈谈心,您就到这里敞开心扉吧!

您要是想做生意谈就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑!

来吧,朋友!这里是一个让您唱歌的地方!这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾!

来吧!朋友!一壶芳香四溢的茗茶;一块酥软美味的茶糕;一杯回味无穷的咖啡;

一盘清脆可口的干果;一句真诚的问候;一个亲切的微笑;

一段悦耳的古筝心曲;一个惬意无比的仙境;

一个暖融融的家!带给您的是一个彻底的身心放松!

来吧,朋友!我们将伸出最真诚的双手欢迎您的光临!

▲贵宾卡办理中,持卡嘉宾将享受最大的优惠!

▲地址:烟台市芝罘区文化宫南街25号(文化宫身后、文化路小学以北)。

▲营业时间:9:30-23:00

▲茶座预定:0535-6251796



★★★热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!

